



大会
第七十八届会议
议程项目 67
促进和保护儿童权利

安全理事会
第七十九年

2024年6月15日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉阿拉伯叙利亚共和国政府指示，谨致信指出，负责儿童与武装冲突问题秘书长特别代表以保护儿童为借口，与被称作“叙利亚自由军”的武装恐怖主义实体签署了一项合作协议。我国代表团愿提出以下几点意见：

我国政府充分致力于保护领土上的所有公民，特别是妇女和儿童。我国政府继续应对恐怖主义组织、分离主义民兵及其支持者包括在我国领土上非法滞留的以色列占领实体、美国部队和土耳其部队犯下的罪行和严重违法行为。

负责儿童与武装冲突问题秘书长特别代表与一个恐怖主义组织签署了一项所谓的协议，这一事实令人对她的专业精神以及工作是否不偏不倚产生诸多怀疑。这是公然企图给予一个恐怖主义团体某种形式的承认或合法性，为之粉饰、鼓吹并掩盖其罪行，所有这一切都是为了推进敌视叙利亚及其人民的政治图谋。

特别代表所用的借口，用她自己的话来说，是这项协定并不预先判定非国家武装团体的法律地位。她的这番言论使人对她所起的真正作用产生诸多疑问，特别是她对加沙种族灭绝事件所采取的立场暴露了她的偏见和对自身职责任务的可耻怠慢：要知道，以色列占领当局在加沙杀害了数万名巴勒斯坦人，其中大多数是妇女和儿童。会员国在与这类特别代表交往时应知悉上述要点。

这项所谓协议的签署让人想起她在 2019 年与叙利亚东北部被称为“叙利亚民主力量”的分离主义组织签署的协议。那项协议也以可遏制叙利亚境内此类民兵招募和使用儿童的行为为由得到类似宣传。然而，所谓的叙利亚民主力量继续强行招募儿童；他们将数万名儿童和其他人羁押在格韦兰监狱以及霍尔营地和罗杰营地等非法、不人道的拘留中心。因此，最近这项所谓的协议并不会



如特别代表声称的那样符合儿童利益，反倒是为恐怖主义团体和分离主义民兵打掩护，使其得以继续在叙利亚侵犯人权，甚至变本加厉。

特别代表特意表示向她所称的阿拉伯叙利亚共和国冲突各方发出呼吁。叙利亚强调，这些恐怖主义团体已被安全理事会列名，这些分离主义民兵充当着在叙利亚部分领土上非法驻留的外国势力的代理人，叙利亚坚决反对她将叙利亚政府与这些恐怖主义团体和分离主义民兵置于同等地位的做法。

叙利亚将继续努力打击恐怖主义，恢复安全与稳定，并在全境维护法治。联合国有关机制必须确保有关促进和保护儿童权利的事项与任何政治考量相分离。

请将本信作为大会议程项目 67 下的文件及安全理事会文件发布为荷。

常驻代表

大使

库塞·阿勒达哈克(签名)
